



Written by தமிழ்நாடு

Thursday, 30 May 2013 12:02 - Last Updated Tuesday, 11 June 2013 12:54

அனுப்பவில்லையா? இன்றும் எமது மக்கள் தற்கில் தொழில் புரிகின்றனர். வாழ்கின்றனர். இவர்களிற்கு சாதாரண சிங்கள மக்களால் ஆபத்துண்டா? சூனாமி அழிவினப் போது மட்டக்களப்பு மக்களிற்கு உணவுப் பொருட்களை சிங்கள கிராமவாசிகள் பல மலைகள் கால் நடையாக சூழ்ந்து சின்று கொடுத்து மனிதாபிமான உதவிகள் புரியவில்லையா? சாதாரண அடிமட்ட மக்களிடம் ஒரு போதும் இனக்குரலோதம் கிடையாது. இனக்கலவரங்களை முன்னின்று நடாத்தியது பௌத்த இனவெறியை தமது ஆட்சியதிகாரத்தினை கைப்பற்ற பாவிக்கும் அரசியல்வாதிகளும் அவர்களின் குண்டர்படகைகளும் தான்.

சிறுபான்மையின மக்களையும் சிங்கள உழைக்கும் மக்களையும் ஒன்று சேரவிடாது இனவாதம், மதவாதம் பசே பிரித்து வைத்ததன் மூலம் பௌத்த மலோதிக மடேட்டுக்குடி அரசியல்வாதிகள் ஆட்சியதிகாரத்தின் மூலம் பெரும் பணக்காரர்களாக உருவெடுத்துள்ளனர். சிறுபான்மையின குற்றுநட்சேய அரசியல்வாதிகள் இனஒடுக்குமுறைகைகெதிரான சிறுபான்மையின மக்களின் கோபத்தினை தமது சொந்த நலன்களிற்காக பௌத்த மலோதிக மடேட்டுக்குடி ஆட்சியாளர்களிடம் திரைமறைவில் பெரும் பசே தம்மை மடேட்டுத்திக் கொண்டு மக்களை நடமாற்றில் விட்டுள்ளதே இலங்கையில் கடந்த பல பத்தாண்டுகளாக இடம்பெறுகின்ற அரசியலாகும்.

சாதாரண சிங்கள, தமிழ், முஸ்லீம், மலையக மக்கள் அன்றாட வாழ்வாதாரத்துக்கான போராட்டத்தில் ஓவ்வொரு நாளும் செத்துச் செத்து மடிகின்றார்கள். நாட்டின் வளத்தை அன்னிய நாடுகளுக்கு விற்பதும் நாட்டின் காணிகளை அன்னிய சக்திகளுக்கு தாரைவார்த்து கொடுப்பதும், மக்களின் உழைப்பை தயவுதாட்சண்யம் இன்றி சூரணடுவதையுமே இந்த அரசு மறே கோண்டு வருகின்றது. இவற்றிற்கு எதிராக மக்கள் ஒன்றிணைந்து போராட முடியாதவாறு மக்களிடையே இன, மத பாகுபாடுகளை மிக நன்கு திட்டமிட்டு ஆட்சியாளர்கள் ஏற்படுத்தியுள்ளனர். சாதாரண சிப்பாய் தனது குடும்பத்தின் பசியைப் போக்க அரசின் மாயவலைகைகள் வீழ்ந்து தமிழர்களே அழித்துக் கொண்டிருப்பது அரசின் இனவாத செயற்பாட்டே தவிர அந்த சிங்கள உழைக்கும் சிப்பாயின் செயற்பாடு அல்ல.

அரசு, இராணுவத்தில் இணைத்துக் கொள்பவர்களையே முடிந்தளவு இனவாதிகளாக கியதுடன் தமது ஏவல்நாயகவும் மாற்றியுள்ளது. இதன் விளைவே இராணுவத்தினர் தமிழர்கள், முஸ்லீம்கள், மலையகத்தினர் மீதும் அடக்குமுறைகளை புரிகின்றனர். இவர்கள் கடந்தகாலத்தில் பல தடவைகள் தமது சொந்த இனமான சிங்கள இனத்தின் மீது படுகொலைகளை நிகழ்த்தியதனை நாம் இலகுவில் மறந்துவிடக் கூடாது. இந்த ஆட்சியாளர்களினால் கட்டமைத்துள்ள இந்த இராணுவம் நாட்டின் மக்கள் நலன்களிற்கானதல்ல. ஆட்சியாளர்களை மக்களிடமிருந்து பாதுகாப்பற்ற க்காக மட்டுமே இந்த இராணுவம்.

